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ΘΕΜΑ: ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΟΕΣΥ (6/10/2018)

Το Δ.Σ., έλαβε την πρόσκληση της ΠΟΕΣΥ (αρ.πρ:1596/18-9-18) με
την οποία καλούνται οι Πρόεδροι των Ενώσεων-μελών της ΠΟΕΣΥ
και των Ταμείων να μετέχουν στην πρώτη τακτική συνεδρίαση του
νέου Γενικού Συμβουλίου που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο, 6
Οκτωβρίου 2018, στα Ιωάννινα και εγκρίνει κατά πλειοψηφία:

Τα έξοδα κίνησης της Προέδρου κ. Μ. Αντωνιάδου (είτε
μεταβεί με το υπηρεσιακό αυτοκίνητο της Ένωσης, είτε
αεροπορικώς).
Τη  δυνατότητα  συμμετοχής  ακόμη  δύο  μελών  από  το
Διοικητικό  Συμβούλιο.  Οι  ενδιαφερόμενοι  μπορούν  να
δηλώσουν την παρουσία τους στη Γραμματεία της ΠΟΕΣΥ.
Τα  έξοδα  κίνησης  (συνοδευόμενα  πάντα  από  σχετικές
αποδείξεις που θα κατατεθούν στο Λογιστήριο της Ενώσεως)
των 15 εκλεγμένων μελών της ΕΣΗΕΑ στο Γενικό Συμβούλιο
της ΠΟΕΣΥ. Για τον λόγο αυτόν, καταρχάς, θα τους δοθεί
το  ποσό,  ύψους  100,00  ευρώ,  στον  καθένα  για  τη
μετακίνησή τους. Στην περίπτωση, όμως, που υπερβούν το
ποσό αυτό, το συμβούλιο αποφασίζει να δοθούν επιπλέον,
50,00 ευρώ για την καλύτερη εξυπηρέτησή τους. Τα μέλη
του Γενικού Συμβουλίου της ΠΟΕΣΥ από την ΕΣΗΕΑ είναι:
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1.     
 

Αναστασιάδης Τάσος

2.     
 

Θεοδωρακάκος Κυριάκος

3.     
 

Καρίκης Κωνσταντίνος

4.     
 

Κορωναίος Πασχάλης

5.     
 

Κουντούρης Σπύρος

6.     
 

Λουκόπουλος Περικλής

7.     
 

Μηλιώνης Γεώργιος-
Νικόλαος

8.     
 

Μπούσιος Παναγιώτης

9.     
 

Μπράτσος Νάσος

10.    Περδικάρης Αιμίλιος

11.    Προυκάκης Χρήστος

12.    Σιούμπουρας Κωνσταντίνος

13.    Σταθακόπουλος Μιχάλης

14.    Χιδίρογλου Νικόλαος

15.    Χριστάκος Ιωάννης
 

ΘΕΜΑ: ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑ

Το Δ.Σ. αποφασίζει κατά πλειοψηφία:

Την πραγματοποίηση κοινής συνεδρίασης με τα μέλη του
Εποπτικού  Οργάνου  Δεοντολογίας,  για  να  εξεταστούν  οι
ευθύνες στην απαξίωση του πολιτικού διαλόγου.



 

Συνεδρίαση  του  Μεικτού  Συμβουλίου  για  τα  θέματα  της
Δεοντολογίας.

 

Αποστολή  επιστολής  στους  εκπροσώπους  του  Μεικτού
Συμβουλίου,  οι  οποίοι  απουσίαζαν  σε  περισσότερες  από
τρεις συνεδριάσεις υπενθυμίζοντάς τους την καταστατική
τους υποχρέωση.

 

Συνάντηση με τους εκπροσώπους Τύπου των κοινοβουλευτικών
κομμάτων,  προκειμένου  να  συζητηθούν  τα  φαινόμενα
εκφυλισμού του πολιτικού διαλόγου. Παράλληλα, θα τεθεί
και  πάλι  επιτακτικά  το  ζήτημα  του  τυποκτόνου  νόμου,
ζητώντας την άμεση κατάργησή του.

 

Άμεση διοργάνωση Ημερίδας με θέμα «Ο πολιτικός διάλογος,
ο  ρόλος  των  ΜΜΕ,  η  νομοθεσία  &  η  θέση  των
Δημοσιογράφων». Στη διοργάνωση της σχετικής ημερίδας, η
οποία θα πραγματοποιηθεί αρχές Δεκεμβρίου, θα προταθεί
να  μετέχουν  και  μέλη  των  Πειθαρχικών  Συμβουλίων.
Επιπλέον,  θα  παρέμβουν  καθηγητές,  δημοσιογράφοι  και
κοινωνιολόγοι.  

 

Συνάντηση  με  τους  Διευθυντές  τηλεοπτικών  σταθμών  και
εφημερίδων:

α)  Για  τις  σφόδρες  αντιδράσεις  που  έχουν  προκαλέσει  τα
διαδικτυακά γκάλοπ της εκπομπής της Τατιάνας Στεφανίδου στον
ΣΚΑΪ  κι  άλλων  Μέσων  Ενημέρωσης,  για  τον  θάνατο  του  Ζακ
Κωστόπουλου, στην Ομόνοια.

β)  Για  τα  προβλήματα  της  βιομηχανίας  των  αγωγών  που  έχει



δημιουργήσει  ο  τυποκτόνος  νόμος,  ο  οποίος  έχει  λάβει
εξοντωτικές  διαστάσεις  για  τους  δημοσιογράφους.

γ) Για το τηλεοπτικό εμπάργκο των κομμάτων «ΣΥΡΙΖΑ» και «ΝΕΑΣ
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ».

 

Επιστολή προς τον Υπουργό Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και
Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων κ. Μιχάλη Καλογήρου, για το θέμα
της  βιομηχανίας  των  αγωγών  και  μηνύσεων  (διώξεις
δημοσιογράφων,  αυτόφωρο  κ.λπ.),  με  τις  οποίες
απειλούνται καθημερινά οι δημοσιογράφοι. Παράλληλα, θα
τεθεί και το ζήτημα του τυποκτόνου νόμου ζητώντας την
κατάργησή του.

 

Έκδοση  ανακοίνωσης  στην  οποία  θα  καταγγέλλονται  τα
φλέγοντα  ζητήματα  που  βάλλουν  τον  Τύπο  και  θα
επισημαίνονται  οι  πρωτοβουλίες  του  Σωματείου  για  την
αντιμετώπισή τους.

 

Έκδοση  ανακοίνωσης  υπενθυμίζοντας  την  καταστατική
υποχρέωση όλων των μελών για την τήρηση των κανόνων του
Κώδικα Δεοντολογίας. Η σχετική ανακοίνωση θα εκδοθεί,
αμέσως  μετά  τη  συνάντηση  του  Δ.Σ.  με  τα  μέλη  του
Εποπτικού  Οργάνου  Δεοντολογίας.

 

Αποστολή επιστολής προς τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας κ.
Προκόπη Παυλόπουλο, προκείμενου να αναλάβει πρωτοβουλία
επί των θεμάτων: α) του αυτοφώρου, β) του τηλεοπτικού
εμπάργκο από κόμματα κ.ο.κ.

 

ΘΕΜΑ: ΕΓΚΡΙΣΗ ΧΟΡΗΓΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ



ΙΔΡΥΜΑ  ΣΕ  ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ  ΜΕ  ΤΗΝ  ΕΣΠΗΤ  ΤΟΥ  ΔΙΑΛΟΓΟΥ  ΤΩΝ
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΔΟΔ ΤΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ
ΜΑΥΡΗΣ  ΘΑΛΑΣΣΑΣ  ΠΟΥ  ΘΑ  ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ  ΣΤΗΝ  ΑΘΗΝΑ  ΣΤΙΣ
4-7/11/2018

Το Δ.Σ. εγκρίνει ομόφωνα την καταβολή χορηγίας, ύψους, 5.000
ευρώ, για τις ανάγκες διοργάνωσης, από το Μορφωτικό Ίδρυμα σε
συνεργασία  με  την  ΕΣΠΗΤ,  του  διαλόγου  των  δημοσιογραφικών
Ενώσεων μελών της ΔΟΔ της Μεσογείου και της Μαύρης Θάλασσας,
που θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα, στις 4-7/11-18.

 

ΘΕΜΑ: ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ ΤΗΣ ΕΣΗΕΑ ΣΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΟΥ 5ου ΔΙΕΘΝΟΥΣ
ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΑΠΟ ΤΙΣ 11-14 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2018 ΣΤΗΝ
ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ ΠΟΥ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΙ Ο ΠΣΑΤ

Το Δ.Σ., κατόπιν πρόσκλησης του ΠΣΑΤ (αρ.πρ: 1552/12-9-18),
αποφασίζει  ομόφωνα  η  Β΄  Αντιπρόεδρος  κ.  Άρια  Αγάτσα,  να
εκπροσωπήσει την ΕΣΗΕΑ στις εργασίες του 5ου Διεθνούς Σχολείου
Αθλητικών Συντακτών, που διοργανώνει ο ΠΣΑΤ, από τις 11 έως
και τις 14 Οκτωβρίου 2018, στην αρχαία Ολυμπία.  

 

ΘΕΜΑ:  ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ  ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ  ΣΤΟΝ  ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΟ  ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ
ΜΑΡΙΝΑΚΗ/ΕΚΔΟΣΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ

Το Δ.Σ. αποφασίζει ομόφωνα να εκδοθεί ανακοίνωση για το σύνολο
των εξελίξεων στον Δημοσιογραφικό Οργανισμό Μαρινάκη (π.χ. μη
συμμετοχή στις τριμερείς συναντήσεις κ.ο.κ.).

 

 

ΘΕΜΑ: ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ ΣΕ ΧΩΡΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

 

Το Δ.Σ., με αφορμή τις αρχαιρεσίες που έχουν διεξαχθεί για την



ανάδειξη εκπροσώπων στο Μεικτό συμβούλιο (αρ. πρ:1559/12-9-18
και  1571/14-9-18),  αποφασίζει  ομόφωνα  την  πραγματοποίηση
επισκέψεων στους χώρους εργασίας που δεν είχε εκλεγεί μέχρι
τώρα εργασιακός εκπρόσωπος, κατόπιν συνεννόησης με τον νέο
εκπρόσωπο,  προκειμένου  το  συμβούλιο  να  ενημερωθεί  για  τις
συνθήκες εργασίας.

 

 

ΘΕΜΑ:  ΑΦΑΙΡΕΣΗ  ΑΜΙΑΝΤΟΥ  ΣΕ  ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ  ΕΡΓΟ  ΠΟΥ  ΘΑ
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ  ΣΤΗΝ  ΕΣΗΕΑ

 

Το  Δ.Σ.  εγκρίνει  ομόφωνα  ότι  για  οποιοδήποτε  έργο  που  θα
πραγματοποιείται στο κτήριο της ΕΣΗΕΑ από εδώ και στο εξής θα
πρέπει απαραίτητα να γίνεται η αφαίρεση αμίαντου. Η απόφαση
αυτή θα ισχύει για κάθε Διοικητικό Συμβούλιο.

 


